Véaxjobridgen

Em-bridge 2021-06-02

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 139.7 63.51 Bernt Linnér - Gunnar Nilsson 6812 875 Vaxjobridgen
2 9 128.7 58.48 Gun-Britt Sjostedt - Laila Linnér 64859 64903  Véaxjobridgen
3 11 127.0 57.74 Bengt Bengtsson - Kjell-Ake Jacobsson 11264 28262  Vaxj6bridgen
4 2 122.0 55.44 Ulla Bonnevier - Ann-Mari Borjesson 50426 27220  Vaxjobridgen
5 8 117.6 53.47 Loucie Lindborg-Mansson - Eva Engvall 61815 61816  Véaxjobridgen
6 6 1054 47.91  Johnny Fransson - Bo Lind 44913 53073  Vaxjobridgen
7 7 105.0 47.72 Gabor Barath - Nils Karlsson 916 60174  Vaxjobridgen
8 12 99.3 45.12 Eva Lindgren - Gunila Olsson 84100 37586  Vaxjobridgen
9 1 97.8 44.47 Anders Dahl - Ann-Britt Gunnarsson 13441 26110  Vaxjébridgen
10 4 97.6 44.37 Leif Thuresson - Lenah Thuresson 1550 63097  Vaxjobridgen
11 5 95.5 43.43 Olle Rundqyvist - Karl-Ingmar Carlsson 872 88108  Véaxjobridgen
12 10 84.4 38.34 Toni Sj6 - Goran Fransson 82613 86583  Vaxjobridgen
1 4 Kn3 Basta kontrakt 2 4 Kn5 Basta kontrakt 3 oK Basta kontrakt
Nord vE87 54 N =450 Ost v 965 44 O D -3500 Syd v K54 44 S =130
Ingen ¢+ E9 NS + K7653 ov + EK109
#D109876 & ¢ v & NT #ED8 & ¢ v & NT #Kn8543 & ¢ v & NT
4 K5 49086 N 7 104 116 4 KD7643 4982 N 7 10106 7 4107 4« EDKn63 N 109 4 5 5
vKD96 v105432 S 7 104 116 vD4 vKn72 S 7 10106 7 v 109732 v EKn86 S 109 4 5 5
¢+ K105 +863 053825 +102 ¢ E9%4 06 3274 ¢ Kn83 +75 033976
#EKN53 #K2 V53825 #K53 #Kn1097 V63274 #1072 *E9 V33976
4 ED10742 4 E10 498542
vKn v EK1083 vD
¢ DKn742 + DKn8 + D642
*4 *642 #KD6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 7 44 S+1 &5 450 100 00| 5 7 3vS+1 4K 170 90 10| 3 9 3&N+1 vA 130 9.0 1.0
6 3 44 S= vK 420 80 20| 6 3 3vS+l T 170 9.0 10|11 10 3 N+1 4A 130 9.0 1.0
2 8 24 S+3 vK 200 6.0 40| 2 8 34V-1 v5 50 50 50| 6 8 2v0O-1 «Q 100 50 5.0
4 11 34 S+1 vK 170 40 6.0(10 9 3a4V-1 v9 50 50 50| 7 4 4v0-1 «K 100 50 5.0
10 9 34 S= ¢T 140 10 90|12 1 3vS-1 oK -100 20 80| 5 1 3v0O= &K -140 20 8.0
12 1 34 S= vK 140 10 90| 4 11 4vS-2 *T -200 0.0 10.0|12 2 2v O+2 2 -170 0.0 10.0
4 & K832 Bésta kontrakt 5 4973 Bésta kontrakt 6 4 D2 Bésta kontrakt
Vast vK 34 N =110 Nord v Kn10963 34 OD-1100 Ost v DKn983 54 S =450
Alla ¢+ E6 NS + ED106 ov + 107
#KKn9863 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT +D1082 & ¢ v & NT
4 EKn6 4D107 N9 5577 4106 4 E85 N557 87 496 41087 N 6 4 11115
vE543 vD1096 S955 77 v72 v EK84 S55787 v75 v2 S 6 4 11115
¢ D832 ¢ K954 O48845 ¢ Kn753 ¢ K94 088546 ¢ KD9643 ¢ EKn852 06 9022
«D2 #105 V48845 #D9873 #K106 V88546 *E96 #K743 V69022
4954 & KDKn42 & EKKn543
v Kn872 vD5 v EK1064
+ Kn107 ¢ 82 .-
*E74 #EKn52 #Kn5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 2 3vy V-2 «9 200 100 00| 8 5 34S= v7 140 100 00| 1 11 4v N+3 ¢A 510 8.0 20
5 1 24 N+1 v6 110 70 30| 4 10 INO-1 a2 50 70 30| 6 2 4vy N+3 ¢A 510 80 20
7 4 24 N= ¢5 110 70 30| 7 9 INO-1 aK 50 70 3.0| 7 9 4vy N+3 ¢A 510 8.0 20
3 9 3+V-1 «8 100 30 70| 6 2 INO= L) -90 40 6.0 8 5 5v N+1 ¢A 480 40 6.0
11 10 3v V-1 ¢+A 100 30 70|12 3 24S-1 v7 -100 20 80|12 3 34 S+2 +K 200 20 8.0
6 8 24 N-1 +K -100 0.0 100| 1 11 24 S-2 v7 -200 0.0 10.0| 4 10 2v S+2 49 170 0.0 10.0
7 4109 Bésta kontrakt 8  KDKn10 Bésta kontrakt 9 & EK7 Bésta kontrakt
Syd v KKn9765 2NT S =120 Vast v5 4v V =-420 Nord v ED983 54 N =450
Alla + E832 Ingen + KD765 ov ¢ KKn
*7 & ¢ v & NT %953 & ¢ v & NT «KD5 & ¢ v & NT
& E543 4« D62 N6 986 7 49752 &E N26 374 453 4 D1042 N 109 8 119
v2 vE10843 S6 986 8 v4 vKDKn1063 S 2 6 3 7 4 vK104 vKn762 S 109 8 109
+ Kn9 + D64 O7 4565 ¢ EKn82 ¢ 104 O 117 106 9 +D964 ¢ 1073 033424
#EK6543 498 V74565 &#E874  #KDKnl10 V 117 106 9 #E1043 #Kn7 V345214
& KKn87 4 8643 4 Kn986
vD v E9872 v5
+ K1075 493 + E852
#DKn102 »62 #9862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 3NS= «A 600 100 00| 2 1 2v0O+1 +9 -140 9.0 10| 3 2 3NN+1 v2 430 9.0 1.0
2 1 2NS+1 43 150 80 20| 8 10 3vO= +9 -140 90 10| 6 1 3NN+1 a4 430 9.0 1.0
12 4 29 N= «9 110 6.0 40| 5 11 4v 0= +9 -420 30 70|12 5 3NN= 44 400 6.0 4.0
9 6 3aV-1 ¢+A 100 40 60| 7 3 4v 0= *T -420 30 7.0| 9 11 2NN+1 +3 150 40 6.0
5 11 3y N-1 9 -100 20 80| 9 6 4v 0= +3 -420 30 70| 8 4 3NN-1 a4 -50 1.0 90
7 3 2yDN-1 49 -200 0.0 100|112 4 4vO= *2 -420 30 7.0|10 7 3NN-1 v6 -50 10 90
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10 a2 Basta kontrakt 11 4 K64 Basta kontrakt 12 & E962 Basta kontrakt
Ost vD10953 54 O =-650 Syd v Kn987 3v SD-1-100 Vast v- 44 N =620
Alla + Kn106 Ingen ¢+ ED4 NS + KD8532
#8742 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT #KKn6 & ¢ v & NT
«KD74 4EKN1085 N 7 3 6 2 3 4Kn83 4E75 N7 48765 473 « KD105 N 6 116 109
vK4 v 872 S73623 v1054 <vED S5486 4 vEKKn8754 #3 S 6 116 109
¢E742 ¢ K98 O6 107 118 ¢+ Kn865 ¢ K10972 O6 8556 +6 ¢ 1094 072733
#D63 #KKn V 6 107 118 #E106 #KD4 V69567 #1072 #D8543 V72733
4963 « D1092 4 Kn84
v EKn6 v K632 vD10962
+ D53 +3 ¢ EKn7
#E1095 #8532 »E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 44 0= 43 -620 90 10|11 8 3¢ 0-1 49 50 100 0.0(12 6 3NS+2 vyA 660 10.0 0.0
9 11 44 O= *A -620 90 10|12 6 INO= v2 -90 80 20| 7 2 3NS+1 vA 630 70 3.0
3 2 44 0+1 46 -650 30 70|10 1 3vN-2 &K -100 6.0 40|11 8 3NS+1 vJ] 630 70 3.0
6 1 44 O+l 43 -650 30 70| 4 3 INO+2 v6 -150 40 6.0(10 1 3vyDV-3 +¢K 500 40 6.0
10 7 44 O+1 *A -650 30 70| 9 5 INO+3 a2 -180 20 80| 4 3 4¢N= v3 130 20 8.0
12 5 44 O+1 vA -650 30 7.0 7 2 3NO= a2 -400 00 100| 9 5 3vVv-2 4A 100 0.0 10.0
13 41063 Basta kontrakt 14 a2 Basta kontrakt 15 4 K32 Basta kontrakt
Nord v E98652 4ANT O =-630 Ost v 8642 44 O =-420 Syd v 1087 5¢ S =650
Alla + D5 Ingen + E7652 NS + E962
#109 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT #EKS8 & ¢ v & NT
« KDKn54 4972 N3 86 33 4987 «EDKn1064 N 6 4 6 3 4 4 DKn86 41094 N 117 118 10
v73 vDKn10 S386 33 vE vKD105 S6 3634 vD543 vK6 S 117 118 10
+ K9 ¢ E10 O 105 6 1010 410943 ¢ DKn8 O6 9 6 108 ¢+ Kn105 ¢ KD874 026 242
#KD63 #E8754 V 105 6 1010 #E10732 &- V596 108 *32 #Kn64 V26242
~E8 4 K53 4 E75
vK4 v Kn973 v EKn92
+ Kn876432 + K +3
#Kn2 #KKn964 #D10975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 34 V= +Q -140 100 00(11 2 34 0+1 v7 -170 100 00| 9 4 24DS+3 46 780 10.0 0.0
10 6 340 +2 s A -150 80 20| 5 4 340+2 v3 -200 80 20| 2 10 3NN+3 6 690 80 20
1 9 24 V+2 vA -170 60 40| 1 9 440= + K -420 30 70|11 7 3NN+2 T 660 6.0 4.0
5 4 44 V= +Q -620 30 70| 8 3 440= v7 -420 30 70| 1 3 2&4N+2 ¢+K 130 40 6.0
12 7 4e V= vA -620 30 70|10 6 44 0= v7 -420 30 70|12 8 2#S+1 +Q 110 20 8.0
8 3 4eV+l &T -650 0.0 100|12 7 44 O= + K -420 30 70| 6 5 2¢0-2 +3 100 0.0 10.0
16 a7 Bésta kontrakt 17 s E74 Bésta kontrakt 18 498 Bésta kontrakt
Vast v KD852 54 V =-650 Nord v43 4v N =420 Ost vKD3 4¢ OD-1100
oV + 853 Ingen ¢ Kn942 NS + D754
#ED85 & ¢ v & NT #EDKnN5 & ¢ v & NT #9752 & ¢ v & NT
&« E1052 4« KD964 N35825 4 Kn108 & K932 N 116 107 7 4ED73 46 N6 4596
v6 v 1074 S46825 v K6 vD109 S 116 107 7 vE102 v8754 S6 4596
¢+ K4 ¢ EKn107 O8 6 4 116 ¢ EKD1053 ¢ 876 027 366 ¢ E9 ¢+KKn10632 O 6 9 8 4 6
#KKn10632 #9 V 8 6 4 116 *K8 #943 V27366 #10843 #Kn6 V69846
» Kn83 4 D65 & KKn10542
v EKn93 v EKn8752 v Kn96
+ D962 .- +8
*74 #10762 #EKD
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 5 44 0-1 vA 100 100 00| 3 11 2v S+2 4] 170 10,0 00| 3 11 24 S+1 ¢A 140 8.0 20
2 10 34 O+1 vA -170 70 30| 7 6 INN+2 42 150 80 20| 7 6 24 S+1 ¢A 140 80 20
9 4 24 O+2 *4 -170 70 30|10 5 4e V-2 v4 100 50 50|10 5 24 S+1 ¢A 140 80 20
1 3 44 O+1 vA -650 20 80|12 9 3¢V-2 v4 100 50 50| 1 8 24S= +4 110 40 6.0
11 7 464 O+1 vA -650 20 80| 2 4 4vS-2 ¢A -100 20 80| 2 4 44011 *A 50 20 80
12 8 44 O+1 vA -650 20 80| 1 8 2¢V+1 v4 -110 0.0 10.0|12 9 24DS-1 +A -200 0.0 10.0
19  EKn63 Bésta kontrakt 20 & Kn952 Bésta kontrakt 21 D985 Bésta kontrakt
Syd vK 44 S =420 Vast v D432 6¢ N D -3-800 Nord vE10 4 N =130
oV + ED643 Alla + K64 NS + K10
S EK2 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #EKKNn98 & ¢ v & NT
4842 & K107 N 8 8 10109 4 E643 &K N19 377 4 E3 4Kn10742 N 105 6 7 8
v7532 vE9% S 8 9 10109 vKn10865 vEK9 S19377 vKD743 ¢85 S 105 6 7 8
¢ K10 ¢ Kn9g7 054234 .- ¢ Kn9g7 O 124 106 6 ¢ ED64 ¢ Kn832 038665
#D1063 #975 V54334 #8754 #E10962 V 124 106 6 »104 D6 V38765
4 D95 «D1087 » K6
v DKn1086 v7 v Kn962
+52 + ED10532 4975
#Kn84 D3 #7532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 44 N= 6 420 100 00| 2 9 3¢ S= sA 110 100 0.0| 3 10 2N S+2 v4 180 10.0 0.0
2 9 3NN= a7 400 80 20|11 6 4v0O-1 ¢+A 100 80 20| 9 8 4eV-2 vA 100 80 20
12 10 2NN +1 a7 150 60 40| 3 5 3vvVv= + K -140 60 40| 4 6 INN= Ly 90 6.0 4.0
4 1 1¢ N+3 9 130 40 60| 4 1 440+1 +5 -150 40 60| 1 7 2¢V= *A -90 40 6.0
8 7 3NN-1 *7 -50 1.0 9.0|12 10 14 O+5 v7 -170 20 80|12 11 24 N-1 a7 -100 20 80
11 6 3NN-1 *7 -50 10 90| 8 7 4¢S-3 vJ] -300 00 100| 5 2 3¢ V= *A -110 0.0 10.0
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22 & DKn109632
Ost v9
ov +6
D942
a5 & K
vDKn107642 vES8
+ D5 ¢ KKn942
&EK6 #108753
4 E874
v K53
+ E10873
&Kn
Par Kontr Ut
3 10 5vDV-3 +¢6
1 7 44 N+1 vA
5 2 564 N= vA
9 8 44 N+1 vA
4 6 44 N= vA
12 11 5v V-2 aT

Basta kontrakt

54 S =450
& ¢ v & NT
N5 6 4 118
S 56 4 118
087924
V87924
Res Poang
800 10.0 0.0
450 6.0 4.0
450 6.0 4.0
450 6.0 4.0
420 20 8.0
200 0.0 10.0
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